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Tisztelt pályaválasztási tanácsadó! 

 

Engedje meg, hogy ebben a nem könnyű időszakban, amikor a távoktatás és az online-

világ beköltözött otthonunkba, szívességre kérjem meg Önt. Mint minden évben, idén is 

szeretnénk bemutatni iskolánkat a kilencedikes diákoknak és szüleiknek. Ismertetni szeretnénk 

őket az iskolánkon való tanulás feltételeiről, lehetőségeiről és előnyeiről.   

Mivel a jelenlegi helyzet nem engedi, hogy személyesen ellátogassunk Önökhöz, 

szeretnénk megkérni Önt, hogy továbbítsa iskolája kilencedikeseinek az EduPage iskolai 

portálon a következő információkat: 

- az érdeklődők részére egy új weboldalt hoztunk létre, melyre a következő linkre kattintva 

jutnak el:  

https://sway.office.com/T3b5JB0G5Aimb93d?ref=Link 

- a 2021/2022-es tanévben iskolánkon 3 osztály nyílik: 1 négyéves magyar nyelvű osztály, 1 

négyéves szlovák nyelvű osztály, 1 nyolcéves szlovák nyelvű osztály.  

 

     Eljött az az idő, amikor iskolájuk kilencedik évfolyamának tanulói a jövőjükről 

döntenek. A jövő pedig elsősorban a műveltségben rejlik, melynek jelentősége minden 

bizonnyal csak növekedni fog. Nemrég még elégségesnek bizonyult az érettségi vizsga, ma 

azonban, s a jövőben még inkább elsősorban az egyetemi képzettség válik szükségessé. E tényt 

igazolják a munkanélküliségi statisztikák is. A legkevesebb munkanélküli éppen a diplomával 

rendelkező emberek köréből kerül ki. 

A gimnázium az az iskolatípus, amely a legszélesebb körű általános műveltséget nyújtva 

készíti fel diákjait a főiskolai – egyetemi tanulmányokra. 

A rimaszombati Ivan Krasko Gimnázium olyan iskola – és ezt a tulajdonságát a 

jövőben is szeretné megőrizni –, amely nyitott mind a diákok, mind a szülők, valamennyi 

érdeklődő és a nyilvánosság számára. 

 

Részletesebb információkat az iskolánkról weboldalunkon találhatnak: www.gymrs.sk  

 

Iskolánkat személyesen is meglátogathatják. Amennyiben erre igény lenne, szívesen 

várunk minden érdeklődőt munkanapokon 8:00 és 14:00 óra között telefonos egyeztetés után. 
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Egyeztetni a következő telefonszámokon lehet: 0911095669 – igazgatónő, 0907833342 – 

nevelési tanácsadó. 

A kedvezőtlen helyzet ellenére örülünk a személyes találkozásnak! 

 

Üdvözlettel 

 

PaedDr. Miriam Szántóová 

igazgatónő 

Gymnázium Ivana Kraska – Ivan Krasko Gimnázium, Rimaszombat 
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